

女儿孝心遭遇眼袋妈妈“约法三章” 不许烧钱、不可动刀、不能反弹

“是女儿要我去做双眼皮的，说是美丽她第一笔工资来报答我，本以为抱着试试看的心态，没想到做完双眼皮之后，我多年的眼袋真的消失了！”昨天在丹凤眼，40岁的陈琳与女儿陈玲不胜欢喜地向笔者这样。

女儿孝心回报，妈妈心动笑纳

陈琳的妈妈张女士是典型的家庭主妇，一直为培养她尽心尽力，29岁之后的日子都围绕着陈琳在打转。为了陈琳舍去了太多本该好好享受的东西……这么多年，“打扮”和“美丽”何曾对她说过。仅仅是把自己收拾得漂漂亮亮，令仁参加工作后，陈琳想着终于可以让妈妈放松一下了。但是看着妈妈的脸，自从5年前有了眼袋后，看上去比实际老10岁左右。回想起过去妈妈那红润光滑的皮肤，自己最喜欢在她的脸颊上滑来滑去，而现在，陈琳内心中非常难过……陈琳决定等到第一笔工资的第一件事就是帮助妈妈变美丽。

从她关注到网上流行的祛皱方式，21岁的陈琳对老妈第一建议的就是去整形美容院祛皱，像注射玻尿酸、肉毒杆菌什么的！但妈妈坚决不同意，她觉得这钱花在脸上动刀似的，心上就发毛！

妈妈此前从实际的好朋友侧面了解到：做



会超过一年。一旦用了就要坚持着，烧钱啊！而且一旦停不下来，反弹之后整个人就会立马变老很多，肌肤加速衰老！

直到在媒体上了解了非手术面部提升术，

张女士才怦然心动，陈琳看在眼里记在心里，决定省着点钱预约了万达店的不动力美眼。

“这要是在别的美容院，根本想都不敢想啊！”

万达店的资深专家尤玲张女士做了一只眼睛后，拿出镜子让对比一下时，张阿姨笑了，且痘后的右眼眼袋明显平复了，她仔细对比以前的照片，瘦了瘦很多的。哦，感觉也变得柔嫩了，下垂的眼睑是术后竟有弹性了。

“只有短短的1个小时，效果非常好，眼袋皱纹都消淡了，眼周肌肤润泽光亮！而且护理过程很舒服，比打针、手穴那些方法让人放心多了。当然效果看在眼纹、眼袋减轻，非常值得信赖，谢谢丹凤眼，王谢谢我的女儿。”张女士喜不自禁。

“眼袋越长越大，女人越来越大，我真的得满足了，这在以前是想都不敢想的事情。”面对笔者，张女士一派的幸福。“你不知道，以前我脸上的眼袋会垮垮挂在这，一下子就老了许多，直到女儿为我报名预约，体验了丹凤眼不动力美眼后，眼部肌肤一下子紧致光亮了，不光看起来年轻，连浅一点的皱纹，都几乎没有了，面子重的自己也再不是一副憔悴的模样！这要是在别的美容院，根本想都不敢想啊！”

想啊！”

“别在我很忙的时候打扰我，也经常带女儿一起逛街买衣服，营业员常常误认我们是姐妹花呢。”

亚洲美眼教父：眼袋类型多，不对“症”就是蒙人！

曾任叫卖生堂仁工程师们8年之久的黄光成博士领衔的“丹凤眼”研发团队，拥有了多项国家专利的专业眼部治疗仪器，更适合亚洲人眼袋问题的治疗。蔡博士对症做了形象的比喻，丹凤眼就像是家眼部治疗的“专科医院”，因为专一所以专业，“看病”当然更放心。

眼袋可分为脂肪型、水涵型、遗传型、松弛型等类型。眼袋往往分为假性眼袋和真性眼袋等。美容机构如果不对手术治疗，就是坑人。针对困扰40岁左右女性最严重的眼袋问题，专注突破14年，丹凤眼采用独有的DPP专利仪器，在专业检测的基础上，分区分治，因人而治，对眼袋的收紧与祛除，安全保率效果！

美丽公告》》》

丹凤眼推出298元专利祛眼纹消眼袋活动后，很多女性朋友到店咨询。南京门店每天更是超负荷接待美眼顾客。现在打进热线298元祛眼纹消眼袋，年轻漂亮精彩呈现。预约热线：400-880-6766。

非手术美眼试做会震撼女人心——不用动刀动针，效果堪比整形！

多说就是啰嗦！ 没试做别说没效果！

祛眼纹/眼袋
¥298元



眼部抗衰“眼”守年轻肌秘，不用遮瑕也不见眼纹/眼袋

私人定制 科学诊断 层层击破 直达根源

“一提、一拉、一填、一补”提拉松弛下垂眼袋，抚平眼纹，填补流失胶原蛋白，美白嫩肤同步实现，1次无创眼部提拉，瞬间年轻10岁以上，实现真正意义上的眼部整体年轻化！

美眼热线 www.hddfy.com

400-880-6766



1 替代手术拉皮的非手术美眼，时间短、见效快、无痛苦，精准定位，逆转肌龄。

2 外提拉内聚致、双倍紧肤，同步解决眼袋松弛下垂、皱纹、黑眼圈三大眼袋问题。

3 尊贵享受、全球赞誉，高效安全、1次即可见效，即做即走，做完正常工作生活。

丹凤眼年终新客通道即将关闭，尊享298元美眼仅8天！

金轮店(新街口)
84589077

中央门店
85643977

河西万达店
86271077

瑞金路店
58770399

旗舰店(新街口)
84879277

山西路店
83231677

新街口店
85790577

龙江店
84439677

珠江路店
85401977

苜蓿园店
58305778